ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES CONTRIBUYENTES

DIA 15 DE DICIEMBRE DE 2005

ACTA Nº 573:  En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los quince días del mes de diciembre de dos mil cinco, se reúnen sus miembros, Señores: Presidente: Martín A. Pérez, Vicepresidente II: Alcibiades Lazzaro, Concejales: Rodolfo J. Balinotti, Claudia C. Castellari, José E. Echeverría, César A. Glorioso, Graciela B. Minichiello, Ana R. Moreira, Norbeto A. Pilone, Esteban A. Reino, Pedro E. Steffan, David D. Torres. Con la ausencia, con aviso previo, de los Concejales Viglianchino, Bruschetti, Fernández y Adobbati, y la presencia de los Señores Mayores Contribuyentes: Milagros Avila, Mario Colella, Diego Córdoba, Jorge Depiano, Héctor Dimuro, Daniel Jiménez, Raúl Pascual Latorre, Manuel Manso, Juan Alberto Piedra y Fernando Preves, el Señor Presidente declara abierta la Asamblea, convocada mediante Decreto Nº 80/05, que textualmente se transcribe:------------------------------------------------------------------------------

Balcarce, 30 de noviembre de 2005.

VISTO:

La sanción de la Ordenanza Preparatoria Nº 80/05.

POR ELLO: 

El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a efectos del cumplimiento de las disposiciones del Artículo 98º, de la Ley Orgánica de las Municipalidades, en uso de la atribución conferida por el Artículo 83º de dicha Ley, 

D E C R E T A

ARTICULO 1.- Convócase al Honorable Concejo Deliberante a Asamblea de Concejales y 

-------------------- Mayores Contribuyentes, a celebrarse el día 15 de diciembre de 2005, a las 20 horas, a efectos de considerarse el siguiente:

                                                             ORDEN DEL DIA

1.- (Expte. Nº 318/05) Anteproyecto de Ordenanza Impositiva Ejercicio 2006.-

2.- Designación de un (1) Concejal y un (1) Mayor Contribuyente para firmar el Acta de la 

      Asamblea.-

ARTICULO 2.- Cúmplase, comuníquese a los Señores Concejales y Mayores Contribu-

-------------------- yentes, regístrese, publíquese.---------------------------------------------------Se considera el asunto 1º. Concejal Torres: “Gracias Señor Presidente. Hoy nos reunimos 

como corresponde, en una Sesión Extraordinaria de Mayores Contribuyentes. Quiero recalcar que esta comunicación que se hace a los Mayores Contribuyentes es para aclararles un poco que es una convocatoria donde tienen la responsabilidad de dar un dictamen, y la tranquilidad de que lo que acá se dicta está constituido por la Ley Orgánica Municipal como una Asamblea soberana. Por lo tanto, le voy a solicitar a esta Asamblea la aprobación del Anteproyecto que envió el Ejecutivo, impositivo y fiscal, la cual tuvo un despacho unánime en las Comisiones referentes y que luego tuvo tratamiento en el Concejo Deliberante y también fue aprobado unánimemente. Es la herramienta que necesita el Ejecutivo para hacer sus políticas públicas, este Concejo Deliberante ha tenido el trabajo arduo y conciente de que tenían que examinar sus cuentas, lo ha hecho conciente y ha aprobado concientemente para darle, como dije, la herramienta al Ejecutivo. Espero que los Mayores Contribuyentes también aprueben este despacho que hemos emitido del Concejo Deliberante y que podamos todos juntos darle al Municipio, como dije la herramienta para poder trabajar en sus propuestas públicas que tengan que llevar a cabo. Así que les solicito a los Mayores Contribuyentes que aprueben este Anteproyecto que envió el Ejecutivo. Sé que algún Concejal más tiene algo para decir, así que simplemente desde el oficialismo le pedimos a todos, al resto del Concejo y a los Mayores Contribuyentes la aprobación definitiva de este Anteproyecto de Ordenanza enviado por el  Ejecutivo. Muchísimas gracias”. Se procede a la votación en forma nominal y por orden alfabético, aprobándose por unanimidad la sanción de la correspondiente Ordenanza Definitiva. Se considera el asunto 2º, aprobándose por unanimidad la designación del Concejal Balinotti y del Mayor Contribuyente Daniel Jiménez para firmar el Acta de la Asamblea. Siendo las 20 horas 45 minutos, habiéndose agotado el tratamiento del Orden del Día y no existiendo asambleístas que desearen hacer uso de la palabra, el Señor Presidente declara levantada la Asamblea.-----------------------------------------------------------
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